ВИКТОР БУГАЕВ ВЫШЕ ГОЛОВУ

Продолжается жизнь

и таит

будоражные признаки марта.

И над площадью

автор стоит

энергичного «Левого

марша».

Не стареет,

не цвелью пропах, не глядит

отрешенно-устало, он —

вы видите! —

делает шаг, чтоб сойти

навсегда

с пьедестала.

Снова в жизнь,

в революцию,

в бой...

А в награду за стычки,

за строчки

будут плыть облака над

тобой свежевымытые

сорочки.

Обещая посевам дождя,

унесутся в различные

страны... ...

Это мы, это мы,

уходя, в облака

превращаемся,

в травы... Засверкают и

поле, и сад,

Благодарным омытые

ливнем...

Это мы,

возвращаясь назад, из

травинки,

из облака выйдем. Ветер —

словно пастух в облаках,

и послушны они, безответны.

Если ж облако будет

в штанах, то способно переть

против ветра.

Выше голову! в мире заря

вдохновенно горит,

полнокровно,

просыпается наша Земля,

подымается Солнце огромно,

вся в росинках

сверкает трава-Юность мира

лишь начата,

люди! — вон девчонка идет,

и едва у нее обозначились

груди.

Бесконечна зеленая ширь —

наш простор, не чужой,

не заморский.

В каждом должен

расти богатырь.

В каждом должен

звучать

Маяковский.

Не причуда,

не просьба тайком и не вкус

одного человека —

истерический это закон,

знамя века,

веление века.